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Рибне господарство в Україні відіграє важливу роль у забезпеченні продовольчої 

безпеки та економічного розвитку країни. За останні роки відзначається значним 

зростанням обсягів виробництва, особливо у сфері аквакультури [1]. 

Сучасні технології  стрімко змінюють харчову індустрію, впливають на 

індустрію виробництва продуктів харчування,  які ведуть до розширення джерел 

сировинних ресурсів. Пандемія Covid-19 створила умови щодо переосмислення 

харчування населення. Переосмислення політики соціальної, екологічної та 

економічної складової визначило підходи до харчування  Post-Covid 19 [2]. 

У зв’язку з цим, актуальним стає вивчення перспектив розвитку технологій 

продуктів харчування із рибної сировини.  

Вже запущено в роботу онлайн-платформу «Риба-Допомога-Захист», яка 

консолідує в єдиній інформаційній системі дані про наявність риби та рибопродукції, 

що може бути використана для продовольчих потреб в умовах воєнного стану, 

переробні потужності для виробництва продукції з водних біоресурсів, продавців 

рибної продукції, можливості з надання послуг вантажних перевезень, волонтерські та 

інші організації, які можуть тим чи іншим шляхом сприяти забезпеченню продовольчої 

безпеки України. 

Наразі більшість внутрішніх сировинних ресурсів – це 80% – становить 

прісноводна риба, яка вирощується завдяки аквакультурі. Серед найпопулярніших 

видів можна виділити коропа, сазана та товстолобика. Ці види риби відзначаються не 

лише високими показниками виробництва, але й популярністю серед споживачів [3]. 

Важливою перевагою рибної галузі в Україні є її спроможність забезпечувати 

населення якісною та доступною продукцією. Зростання виробництва риби також 

сприяє створенню нових робочих місць та підтримці розвитку сільських територій. 

У цілому, рибне господарство України продовжує розвиватися, впроваджуючи 

сучасні технології та стандарти у виробництво, щоб забезпечити сталість галузі та 

сприяти економічному зростанню країни. 

На сьогоднішній день снекові продукти користуються популярністю серед 

споживачів у всьому світі. Сучасний темп життя зумовлює необхідність швидкого і 

зручного варіанту для перекусу. 

Рибні снеки виступають як високоцінна альтернатива, оскільки вони не лише 

задовольняють потребу у перекусі, а й мають високу харчову цінність. Асортимент 

таких снеків різноманітний і включає солоно-сушені продукти, виготовлені з минтая, 

хека, бичків, тунця, окуня, тріски, камбали, ставридових та інших видів риби. 

В умовах  жорсткої конкуренції на ринку снеків важливо покращувати 

органолептичні характеристики продукції, підвищувати харчову цінність та 

продовжувати термін зберігання готових виробів. Інноваційні технології та 

використання нових інгредієнтів можуть сприяти цьому, роблячи рибні снеки більш 

привабливими для споживачів і відповідаючи сучасним вимогам щодо смаку, якості та 

здоров'я. 
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Впровадження перспективних технологій виробництва продуктів харчування із 

рибної сировини  забезпечить  високу конкурентоспроможність на європейському 

ринку споживання. 
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